
                                                     

         
                                                               
 
KIWANIS VEENDAM Notulen vergadering 26 januari 2024               
 
Inloop:       19.45 uur  
 
Aanvang: 20.00 uur   
 
Locatie:  Java  
 

 Voorafgaand: Presentatie van Angelina over de maatschappelijke activiteiten van Rabobank 
 

1. Opening om 20.00u 
a. Ingekomen stukken en afmeldingen (Erwin, Ina, Edwin, Eric, Gert-Jan Holland) 

Richard afwezig zonder kennisgeving 
Het gaat goed met Marianne na haar operatie. John brengt van beide de groeten 
over. 
De nieuwe Gevers via de mail aan bestuur binnengekomen, besloten om daar niet 
verder mee te gaan. 
Oud Hollandsche dag: Georganiseerd door Trouwens events op 20 april as., er is 
telefonisch contact geweest, qua activiteiten vergelijkbaar met 5 mei, besloten om 
dit niet te doen vanwege het aantal vrijwilligers dat vlak na elkaar nodig zal zijn. 
Kees van Ee heeft een whats app groep voor PR activiteiten Kiwanis Noord Oost 
(Mark heeft zich aangemeld) 
 

2. Notulen vorige vergadering (6 december 2023) Geen opmerkingen behoudens De Burcht, dit 
laatste wordt nog behandeld. André stelt vast dat de notulen eerder verstuurd moeten 
worden.  

3. Evaluatie Sinterklaasviering 
Veel gelachen, gezellige avond en super geregeld. Leuke pubquiz. Wim heeft zijn prijs in 
Thialf ingewisseld en heeft daar een hele leuke avond gehad. Bedankt Rutger, Edwin en 
Janine. 

4. Evaluatie Kerstviering 
Mooie setting en wisseling van tafels. Parkeren was wat lastig vanwege het Dickens festijn 
dat op dezelfde avond was. De dresscode was niet altijd goed gecommuniceerd met de 
partners ;-) Janine en Alida bedankt voor de goede organisatie. 

5. Evaluatie Kerstmarkt 
Rutger: Evaluatiemoment aandachtspunten. Looppaden te krap, achterkant van de kramen 
te saai, gelijke kleuren was mooi om te zien, wafels liepen niet zo goed, mogelijkheid 
schaatsbaan?, stretch tent met de waterbakken niet zo mooi om te zien, onze eigen kraam 
was goed bezet, opbouwen en afbouwen ging mooi snel, blikgooien was een succes, mooie 
blikken gemaakt door Hetty, nog meer richten op kinderen, idee om volgend jaar curry worst 



aan te bieden, werd er teveel tegelijk aangeboden in de kraam?, er zijn nog voldoende 
boeken voor volgend jaar, selectie maken van de boeken, onze eigen opbrengst was ca 600 
euro (wordt door middel van een cheque overdragen, bijvoorbeeld tijdens NL Doet), we zijn 
er trots op dat we de kerstmarkt met minder mensen goed hebben bezet. Goed geregeld 
Rutger. 

6. Evaluatie Nieuwjaarswandeling 
Was een erg leuke en unieke bijeenkomst, goed geregeld. Muzikale begeleiding werd ook op 
prijs gesteld. Bedankt voor de organisatie Mark en Richard. 

7. Evaluatie Skiwanis 
Dit jaar een heel fijn hotel in Winterberg. En er kon ook geskied worden. Er was genoeg 
sneeuw. Daarnaast is er een winterwandeling gemaakt. Allemaal gezelligheid met muzikale 
begeleiding van het Skiwanis koor. Alida bedankt voor de organisatie. 

8. Stand van zaken Hout kloven 
Twee kloofsessies gehad, 1 keer tussen oud en nieuw en 1 keer vorige week. Twee app 
groepjes, een voor de kerngroep voor hout kloven. Tweede app groep voor alle betrokkenen 
die het leuk vinden om hieraan mee te doen. Alle leden zullen aan de hout app worden 
toegevoegd. Luppo heeft een kloofmachine kunnen regelen voor een aantal dagen zonder 
kosten. De verhuurder wil ook wel hout kopen. Er is een lijst met wat dubieuze bestellingen. 
Daarnaast ontstaat het idee om een algemene groepsapp te maken voor Kiwanis Veendam. 
Voor functioneel gebruik. André gaat dit oppakken. 

9. 7 februari Padel 
Een uitnodiging hiervoor volgt volgende week. 

10. NL Doet 15 en 16 maart as. 
Vrijdag Maxima 
Vrijdag Pipowagen Borgercompagnie 
Zaterdag Veenkoloniaal Museum 
Zaterdag Noorderbreedte 
Lijst wordt ingevuld 

11. Paaseieren (Heleen) 
31 maart as. Willen we de nuncers hiervoor uitnodigen? Voorstel: wel uitnodigen voor pasen, 
en de keuze daar laten. Vraag voor aantal mensen om dit te organiseren. Idee om te gaan 
“neut’n schaiten” Wim, Gert-Jan Hoving en Heleen gaan dit oppakken. Start rond 11.00u. 
Van tevoren eieren verven bij Gert-Jan Hoving. 

12. Home running dinner (Wim en Janine) 
Wim: Het staat op de agenda op 22 en 23 maart as., echter beide data gaan niet lukken. 
Voorstel voor een nieuwe datum zaterdag 13 of 20 april as. Er komt een peiling in de app 
groep om te inventariseren wie er kan op deze data. Meer dan de helft van de leden (en 
partners) moeten aanwezig kunnen zijn. 

13. Sightseeing Run (André) 
Gepland op 6 juli as. Stand van zaken: kernteam bijna compleet, werkgroepen opgezet, 
kernteam, route, communicatie, werving deelnemers, verkeersregelaars en vrijwilligers, 
parcours opbouwen, startplein, catering. Namen voor de groepen zijn al ingevuld. Er gaat 
een lijst rond met de namen. Iedereen kan aangeven of er nog iets gewijzigd of toegevoegd 
moet worden. Evaluatie is meegenomen in de nieuwe organisatie. Idee om de STAR op te 
nemen in de route. 3 scholen belonen voor het aantal kinderen (% gewijs) dat meedoet met 
een cheque van 1000 euro. Jonker is opnieuw benaderd voor hoofdsponsor, eventueel naam 
er aan verbinden bij bijvoorbeeld 3 jarig contract of langer. Draaiboek wordt gemaakt als de 
route klaar is. Degene die in het kernteam zit stuurt de werkgroep aan. 

14. Zeilen eerste weekend september (6, 7 en 8 september as.) 
Wim en Rutger zitten in de organisatie. Voorstel om met partners te gaan. Een inventarisatie 
volgt via de app. 
 



15. Stichting Kiwanis activiteiten 
Jan heeft veel onderwerpen. 
1000 euro overgemaakt naar de stichting voor de sint opbrengst van 2023. 
500 euro overgemaakt naar stichting de Zijlen 
Evaluatie van Summerfun ontvangen voor de sinterklaasviering aldaar, waar Kiwanis de 
cadeau’s heeft gesponsord. 
Dit jaar betaalde boeking van Summerfun en Ommelanderwijk a 250 euro 
Oud medewerker Wedeka met trikes, doen belangeloos vervoeren van kinderen en nemen 
kadootjes mee. Donatie hiervoor doen vanuit Kiwanis. Voorstel 1: 500 euro doneren, 2: als er 
een rit georganiseerd wordt stuur hiervoor de nota, 3: zelf inzetten voor een aantal groepen. 
Besloten wordt om 500 euro te doneren zodat ze dit zelf kunnen inzetten. Eventueel vragen 
of ze iets willen doen tijdens de sightseeing run of Kiwanis Kinderplein. 
Cheques sightseeing run: 1e  Sinterklaas, 2e spelotheek bibliotheek, 3e 5 mei Voor de 
organisatie van 5 mei worden nog twee mensen gevraagd om te helpen met de organisatie. 
Marianne helpt samen met Jan weer mee. Karin biedt zichzelf ook aan. Dus nog 1 iemand 
daarnaast nodig. Wie meldt zich daarvoor aan? Vanuit Veendam Beweegt worden ook 
spellen verhuurd. Andere ideeën voor vermaak worden bedacht. 
Saldo 22,5k op dit moment. 4k moet gereserveerd blijven. 1,5k nog te betalen. Nog 17k voor 
goed doel beschikbaar. 
Kascontrole: Rutger en Ina hebben dit 3 jaar gedaan en er worden nieuwe mensen gezocht. 
Gert Jan Hoving en Janine bieden zichzelf aan. 
Vraag van Andre: vroeger om het jaar een groot project om geld binnen te halen. Nu veel 
werkgroepen voor andere projecten. Veel inkomsten met wijn, hout en sinterklaas. Conclusie 
op dit moment geen groot project er nog bij doen. Sightseeing run wordt ook gezien als een 
groot project. 

16. Ledencommissie 
Alida: Luppo, Alida, Mark en Angelina bij elkaar geweest. Twee nieuwe leden voor te dragen. 
Die worden positief ontvangen. De leden die niet aanwezig zijn worden hierover door Alida 
benaderd. 

17. Rondvraag 
Alida: bedankt iedereen voor de aandacht die ze heeft gekregen ivm het overlijden van haar 
moeder 
Gert Jan Hoving: André Smallenbroek heeft oliebollen verkocht en dit is door middel van een 
cheque uitgereikt aan Het vergeten Kind. Bericht sturen naar Alida, zij gaat het bericht 
bekijken en eventueel aanpassen. Mark zorgt er dan voor dat het gepubliceerd wordt. 
Luppo: Tulpen voor de spreker van vanavond. Waarvoor dank ☺ 

18. Wel en wee 
Jan: Babs, 13 huwelijken in planning. Hiermee rekening houden met de vakantieplanning. 14 
februari as. een leuk huwelijk bij het gemeentehuis vanuit de Braskorf, twee kinderen van 8 
jaar. 
Gert-Jan Hoving: Anneke wordt maandag geopereerd. Sterkte voor haar. 
 
Luppo bedankt voor het geduld en sluit de vergadering om kwart voor 11. 

  
 

 
 


